
Referat af TR netværksmøde Vordingborg 10. april 2025 

Deltagere: 

Ditte, Anne, Mette, Tina, Camilla, Susanne, Klaus, Jørgen, Lene J., Lisbeth 

 

Afbud fra: 

Gitte O. 

 

Dagsorden: 

1. Status på merituddannelse 

Jørgen orienterede om den nye merituddannelse, social specialtonet merit. Aktuelt er flere 

kommuner og regionen i gang med at finde medarbejdere til opstart i september.  

 

Der er nu 68 tilmeldte ud af de 70 pladser.  

 

Ny reform af uddannelse for professionsbachelorer, herunder socialpædagoger, som skal danne 

grundlag for, at flere uddanner sig til socialpædagog. 

 

Rammeaftale for psykiatri, som er godt for vores område. Når Folketinget endeligt har 

besluttet forslaget, så opstartes arbejdet med det indholdsmæssige, hvor vi i 

Socialpædagogerne deltager. 

 

Et problem, at man som nyuddannet går ned i løn.  

 

Det har flere steder været muligt at forhandle et tillæg. 

 

Ny uddannelse. 

  

2. Aktiviteter i forbindelse med kommunalvalg 

Klaus tager stafetten videre. Camilla er med. 

 

3. Nyt fra FTR 

Budgetdrøftelse er påbegyndt. 

Økonomi hænger sammen på socialområdet. 

Ældre, omsorg og udsatte bør er under pres. 

Stigende antal underretninger på børns trivsel, stor strukturændring i Center for Rusmidler, 

risiko for at resurser forsvinder. 

Ungerådgiverne er ikke tilfredse. 

Hoved MED: Drøftelser sygefravær 

Mangler suppleanter i Hoved MED + områdeudvalg Børn – Familie. 

Klaus vil gerne på besøg på arbejdspladserne. 

Jørgen har været til FTR konference i Fredericia. 

FTR ønsker mere viden om jura og ledelse. 

 



4. Orientering fra øvrige centrale MED udvalg 

Taler meget om ”pejlemærker” – forebyggelse. 

5. Nyt fra kredskontoret 

Servicemedarbejder er pt. sygemeldt. 

 

Forbundet har kørt en løntjekkampagne i uge 18, 19 og 20. Det er en organiserende 

kampagne. Er der medarbejdere fra arbejdspladserne, vil løntjek blive sendt til TR for en snak 

med kommende medlemmer.  

D. 2. september bliver der afholdt et kickoff møde i Ringsted for TR’ere, hvor den 

organiserende TR vil være på dagsorden. Mødet må meget gerne prioriteres.  

 

For FTR er der opstartsmøde 20. juni. 

 

Generalforsamling d. 5. november 2025 i Ringsted kongrescenter.  

 

6. Nyt fra arbejdspladserne 

Camilla/Tina: Lokaludvalg er lagt sammen. Ca. 30 medlemmer (20 TRIO`er) 

Mette: Der har været afholdt en tjenstlig samtale og har fået hjælp af Lene J. 

Anne: Blandede følelser ift. struktur. 

Ditte: Problemer med at fastholde medarbejdere. 

Vær opmærksom på seniorordningen. 

Susanne: Særlig opmærksomhed på en enkelt afdeling. 

Klaus: Ansætter stadig flere, men kan godt mærke at det bliver vanskeligere. 

 

7. Status på fusion med Midtsjælland 

Kongresbeslutning at der skal ske sammenlægninger af kredse. 

Kredskontoret i Nr. Alslev lukker ned 1. marts 2026. Personalet flytter til Jættevej i Ringsted, 

som en midlertidig løsning.  Der skal stadig findes et fælles nyt kontor.  

Vi havde fundet en bygning, hvor lejekontrakten var meget tæt på at blive underskrevet. Men 

bygningen blev solgt til anden side. 

Den politiske ledelse, Jørgen, Lisbeth, Karsten og Rasmus mødes ofte til planlægningsmøder i 

forhold til sammenlægningen.  

 

8. Forberedelse til lønforhandlinger i efteråret 

Drøftet 

 

9. Evt. 

 


